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1. Lê com atenção cada conjunto de palavras (números) e descobre o intruso (letras), ou seja, o elemento 
que não faz parte da sequência. 

 

 

  A B C D 

1. tubolar rodoviário ferroviário marítimo 

2. 
elevada 

sinistralidade 
dispendioso derrames e fugas 

poluição 
atmosférica e 

sonora 

3. porto estação aeroporto interface 

4. camião barco avião metro 

5. 
grande capacidade 

de carga 
rapidez 

baixo custo 
ton/km 

funciona 24h 

6. rede fundamental estradas regionais rede ferroviária 
rede 

complementar 

7. rádio computador tefefone GPS 

8. RTE TIC REFER RTT 

9. metro elétrico táxi autocarro 

10. porta a porta horários flexiveis 
grande capacidade 

de carga 
itinerários flexíveis 

11. tempo custo quilómetros acessibilidade 

12. 
custo elevado das 

viagens 
velocidade 
reduzida 

elevado consumo 
de energia 

elevado custo das 
infraestruturas 

13. 
fluxos de 

informação 
hub 

redes de 
comunicação 

telecomércio 

14. sociedade digital ciberespaço globalização difusão espacial 

15. 
alteração da 

paisagem 
criação de 
emprego 

maior mobilidade 
de pessoas 

dfusão de ideias e 
culturas 

16. ferryboat graneleiro porta contentores petroleiro 

17. corredores verdes teletrabalho carro eletrico ciclóvias 

18. mar rios canais albufeiras 

19. transbordo 
distribuição de 

mercadorias 
logistica intermodalidade 

20. 
platafotrma 

logistica 
rede de transporte 

intergrada 
cadeia de 

deslocações 

dois ou mais 
modos de 
transporte 
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2. Apresenta uma justificação.de acordo com o intruso e/ou desempalhado selecionado. 

  Justificação 

1.__  

2.__  

3.__  

4.__  

5.__  

6.__  

7.__  

8.__  

9.__  

10.__  

11.__  

12.__ 
 

13.__  

14.__  

15.__ 
 

16.__  

17.__  

18.__  

19.__  

20.__  
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